Розрахункові задачі 11 кл.
[image: image8.png]Cxema ymeopeHHA COHAYHO020 3dMmeMHEeHHA




[image: image2.png]11 K.z 2 Paccrosnue ot Mepkypust 10 Conrua B cpessem B 100 pas Menbie
pacctosnns Iliyrona o Conua. 3wawunt, Ha Mepkypun ComHue A
nabmonatens Gyzer 5 100°=10000 pas spue. Kaxasie 100 pas — 1o 5
sBeyHBIX BenmiK. 3naunt, Conue Syzer Apue Ha 10", JIOMOTHHTCABHEMI
BaTaMH MOHO OLCHHTS YT YHAIIHMCH SKCUCHTPHCHTETA OPBHT STHX ILIAHCT
W BbIUHCICHNA PasHOCTH Giecka B mepuremum-adenm otix muaner (0.2—
Mepkypuii, 0.24 — [Liyron — otset okono 11™).





[image: image3.png]11 Kk2.Ne3 Camorner asuxercss co ckopoctsio v = 800 KM/4 OTHOCHTENBHO
TOUKH Ha KBATOpe 3eMIIH, KOTOPas cama JBHAETCH B Ty e CTOPOHY 3a CUeT
oceBoro Bpamenns 3emid. CKOpPOCTh 3TOr0 JBHXKEHHS ONpeeseTcs
opmysoii
27R
T
u cocrasisomeii 1674 km/u. 31eck R — SKBaTOpHalNbHbIH pamiyc 3emimn
(6378.1 kM), a Ty — NPONOMKHTENBHOCTS 3Be3HBIX CyTOK (23.933 waca).
Tonnas ckopocTs camoneta coctaisier 2474 kw/u. Jlsurasch ¢ Takoii
CKOPOCTBIO, CaMOJIET C/IENAET OJIHBIH 0G0POT BOKPYT 3eMITH 3a BpeMs.
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10 ecth 3a 16.22 uaca. 3tech i — BLICOTA CAMOJIETA HAL TIOBEPXHOCTEIO 3eMUIH.
UTOGH MOCTOSHHO HAXOAWTHCS HAJ CAMONETOM, HCKYCCTBOHHbIH CIYTHHK
JoJDKeH ODpallaThCs BOKPYT 3eMIH B TOM K& HANpABICHHH H C TeM XKe
nepuoziom T. Pajuyc OpGHTH ClIyTHMKa BEMMCIseTcs W3 oGoGmenoro III
3axona Kemnepa:

uTo coctapnser 32.53 Ticsun Kiiometpos (M — macca 3emm). Paccrosmme
MEKUTY CITYTHHKOM H CaMOAIETOM By €T pasHo d = 7 — h — R = 26.14 Thic. k.




Завдання на псевдоспостереження (11 клас)

На першому малюнку невірно показано напрямок видимого руху зірок: у північній півкулі вони рухаються за годинниковою стрілкою. 


На малюнку, що зображує рух Місяця навколо Землі, перебільшена кривизна місячної орбіти, а траєкторія Місяця показана замкнутою, як якщо б у році було рівно 12 місячних місяців. Крім того, Земля і Місяць затінені з боку Сонця.

На малюнку, що ілюструє сонячне затемнення, Земля повернута до Сонця північним полюсом, а Місяць обертається по меридіальній орбіті. Крім того, не затінена нічна сторона Землі.

[image: image1.png]11 k1. NI T.x. 1o yenosuto FOnuTep HaxouTes B KBAZPAType, TO €ro YIIoBoe
paccrosnue or Comuua cocrasisier 90 rpaiycos. 3uaunt, COHIE AOIKHO
LT pacniookeHo B cossesmun Kosepora. Taw oHo Gbisact B despare, a
3uaunr, otser — despats. Yepes 3 mecaia FOnuTep MoKeT eime ocTaThCH B
Tellblle, @ MOKET MePEMECTHTSCA B CO3Be3le BIN3HENOB (3T0 3aBHCHT OT
HAYaNbHOTO PACMIONOXKEHUs [UIaHeThl B co3sesuu). OJHAaKo, YrioBoe
paccrosuie or CoJHUA NPH STOM 3HAYHTEIBHO COKPATHTCA M HabmonaTh
TUIAHETY MOKHO OY/IeT TONIBKO B CyMepKaX Ha (hoHe sIPKOii 3apH.




[image: image6.png]Mo6oeuii pyx 3ipok no HeGocxuny 8 NOMipHUX wupomax
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Розрахункові задачі 10 кл.
[image: image4.png]10 k1.Nel Bo-niepebix, Gneck JlyHbl MakcuManeH B nonHonyhue. Bo-Bropsix,
oi GosLue Beero Koraa JlyHa [IOHUMACTCS BBLIE BCETO HAL FOPH3OHTOM (3T0
YMeHBILAeT HoToleHKe B atsocdepe 3eMli) BO BpeMs MOTHOIYHHS (3T0
Gusaer sumoli). B-tpersux, 3ewmun (a smaunt u Jlyna) Gubke Beero
okaspiBaiotes k Colnlly 3uMoli (B Hauale sHBaps). PasHiUa B PacCTOHHH C
seTom 2¢*a=0.034 a.e. win B 1.034 pasa. DT0 AT YBENHUCHHE OCBELICHHOCTH
B 1.07 pasa (sa 7%). T.e. Jlyna spue BCero B BepxHeil Ky/I-MUHALIAH BO BpeMst
HOHONYHHS B HauAle SHBaps, 1A ellie ecl 1pu oTom JlyHa OKa3biBacTcs B
nepiree caoei opGHTL.




[image: image5.png]10 k1. Ne2 Camoner aBukKeTcs €O ckopocTbio v = 800 Km/4 OTHOCHTENBHO
TOUKH Ha SKEATOpE 3eMIH, KOTODEL CAMA ZBHXETCA B Ty Xe CTOPOHY 3 CHeT
ocenoro ppamemin 3esci. CROPOCTS STORO JBHRHHA ONpPeNeNsercs
copmynoft
2R
T
W cocramnsiomeli 1674 K. 3nech R — oksatopmansHsii pamayc 3ewm
(63781 ku), 8 Ty — NMPONOMKHTENEHOCTE BEATHEX. cyTok (23.933 uaca).
Tonkas ckopocTs cavoniera cocrapiser 2474 kw/a. Jlanrasch ¢ Takoit
CKOPOCTEI0, CAMOTIET CllenaeT nonHBli 0GOpOT BOKPYT 3eMITH 32 BpeMS
2R

Vv,
TO ecTh 3a 16.22 uaca. 3aech h — BBICOTA CaMOJIeTa Ha/l IOBEPXHOCTHIO 3eMIn.
UroGhl NOCTOSHHO HAXOMMTECS HAX CAMONIETOM, HMCKYCCTRHHBIH CIYTHIK
ROMKEH OGDAIIATLCA BOKDYF 3€MTH B ToM e HANPABNEHNH W ¢ TeM X
nephonom T. Pazuyc OpOHTH cnyTHHKA BEMHCTHeTCR H3 ofobmentoro III
sakota Keruiepa:
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uTo coctamnser 32.53 Thicsun KutomeTpos (M — macca 3esmtn). Paccrosime
MEKAY CITYTHHKOM H CaMOACTOM BYACT pasHo d = 7 — h— R = 26.14 Thic. k1.
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10 кл. №3 Центр веселки знаходиться в протисонячній точці. На території України веселка ніколи не буває видна в південній частині неба, тому що Сонце ніколи не буває на півночі. Кутовий діаметр веселки 42о, тому при висоті Сонця над горизонтом більш 42о веселка виявляється «під горизонтом», а при висоті більше 30о розташовується низько і не привертає уваги. Навесні, влітку і на початку осені на території України Сонце опівдні піднімається на висоту понад 30о, а в інший період року переважають опади у вигляді снігу, а не дощу, тому веселка над північним горизонтом - рідкість. Над східним і західним горизонтом Сонце проходить на невеликій висоті в будь-який час року, тому саме там зазвичай і видна веселка (відповідно на заході і на сході). Нарешті, переважання східної сторони горизонту пояснюється тим, що в літній період короткочасний дощ, після якого знову світить сонце, більш імовірний у другій половині дня.
